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En conclusión se observa que en el apartado de “Ingresos” en el renglón “4. Ingresos Contables” con cifras por $2,112,190,076 al compararlo con 

el apartado de “Egresos” con su renglón “4. Total de gastos Contables (4=1-2+3)” se muestra un monto de $2,201,340,796, se obtiene un 

resultado de $89,150,720, mismo que corresponde a un desahorro del ejercicio.   Cabe señalar que este resultado se corrobora con el Resultado 

del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) que arroja como total el Estado de Actividades del 1º de enero al 31 de diciembre de 2017. 

De igual manera, el importe de $89,150,720 se refleja en el saldo neto en la Hacienda Pública/Patrimonio 2017 generado del ejercicio, dentro del 

Estado de Variación en la Hacienda Pública del 1º de enero al 31 de diciembre de 2017, además de ser también parte integrante del Estado de 

Situación Financiera al 31 de diciembre de 2017 en su renglón de Resultado del Ejercicio (Ahorro/Desahorro). 
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